
                                                                     

  

 

 

 

Na Gimnaziji Ptuj smo razvijali podjetnost z ustvarjalnostjo in inovativnostjo 
 

Gimnazija Ptuj je uspešno kandidirala na razpisu javne agencije SPIRIT Slovenija MLADI 2022/2023, ki je bil 

namenjen izvedbi dejavnosti s področja spodbujanja ustvarjalnosti, inovativnosti in podjetnosti v osnovnih in 

srednjih šolah v šolskem letu 2022/2023. 

 

V septembru in oktobru 2022 je skupina dijakov iz prvega in drugega letnika sodelovala v tem programu z 

namenom, da pridobijo kompetence timskega dela, izkustvenega učenja, ustvarjalnosti, inovativnost pri 

uporabi virov in javnem nastopanju.  

 

Na uvodnem srečanju  z zunanjo mentorico dr. Lidijo Tušek iz ZRS Bistra Ptuj smo spoznali, kaj je podjetništvo, 

kaj so inovacije. Obravnavali smo primere svetovno uspešnih podjetnikov, ki jih vsi poznamo, predvsem z vidika 

njihovih poslovnih modelov in ključnih elementov za njihovo uspešnost. Spoznali smo osnovne usmeritve, kako 

ustanoviti podjetje in kako načrtovati njihovo poslovanje preko poslovnega canvasa.  

 

 

 
 

V drugem srečanju smo analizirali stanje podjetništva v Sloveniji in na Ptuju z okolico. S timskim delom smo 

udeleženci pregledali podatke AJPES-a, GEM Slovenija in identificirali lokalno pomembne podjetnike. Nato 

smo se razdelili v 4 skupine in vsaka skupina je izbrala podjetnika/podjetnico, ki ga/jo je posebej analizirala. 

Namen je bil razumeti podjetniško razmišljanje in odkriti inovativne elemente izbranega podjetja. Kot orodje 

za analizo podjetja so izbrali bmc, podatke pa smo pridobivali iz javno dostopnih virov.  

 



                                                                     

  

 

 

 

 
 

 

Na tretjem srečanju smo v skupinah pripravljali predstavitev posameznega podjetnika/podjetja z 

upoštevanjem elementov poslovnega canvasa in pravil dobrega javnega nastopanja po formatu 5-minutnega 

pitcha. 

 

 
 

 

Namen programa je tudi urjenje veščin javnega nastopanja, zato smo se preskusili v »pitchanju«, t.j. kratkem 

poslovnem nagovoru na zaključni prireditvi. Poslušali in bodrili so nas sošolci iz 1D in 1U. V novembru bomo 

nadaljevali z aktivnostmi, zato je še čas, da se nam vsi zainteresirani pridružite. Obrnite se na mentorico 

učiteljico Branko Šijanec. Razvijali bomo lastne podjetniške rešitve in oblikovali v poslovne modele. Želja je, da 

se udeležimo tekmovanja iz predstavitve poslovnih idej mladih na Ptuju in okolici z nazivom Podjetniški izziv 

za mlade, ki ga že več let organizira ZRS Bistra Ptuj s partnerji ter nastopimo na državnem tekmovanju Popri. 

 



                                                                     

  

 

 

 

 
 

 

 

 

Izvajanje aktivnosti po metodologiji Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti financira SPIRIT 

Slovenija, javna agencija ob finančni podpori Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo v okviru projekta, 

pridobljenega na JR MLADI 2022/2023. 
 

 


